



Страхование домашнего имущества обеспечивает возмещение убытка в случае пожара, других бедствий, аварии отопительной системы, водопроводной и канализационной сетей, проникновения воды из соседних помещений, а также на случай похищения.

Предметы домашнего хозяйства и обихода, личного потребления считаются застрахованными по адресу, указанному в страховом свидетельстве.

Имущество, перевезенное на дачу, может быть застраховано по отдельному договору.

Договор заключается на срок от 2 до 11 месяцев и от одного года до 5 лет на страховую сумму, заявленную заключающим договор.

Ставки платежей составляют в городской местности и сельских районных центрах от 10 до 25 копеек и в сельской местности — от 15 до 40 копеек с каждых 100 рублей страховой суммы в год. При заключении договора на срок 3 года и более представляется скидка в размере 10% с начисленной суммы платежа.

Возмещение выплачивается в размере причиненного ущерба.

ВОСТОЧНО-КАЗАХСТАНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ
УПРАВЛЕНИЕ ГОССТРАХА.

УСТЬ-КАМЕНОГОРСКИЙ СТАДИОН „ВОСТОК“

Первенство СССР
ПО ФУТБОЛУ

10 АВГУСТА
1975 года
воскресенье

ВТОРАЯ ЛИГА
КЛАССА „А“



Тяжелая зона

„СПАРТАК“
(СЕМИПАЛАТИНСК)

„ВОСТОК“
(УСТЬ-КАМЕНОГОРСК)

Начало матча в 18. 00

Наши гости

„СПАРТАК“ ИЗ СЕМИПАЛАТИНСКА

Двенадцать лет назад футболисты города Семипалатинска стали чемпионами республики и получили право играть в классе «Б». Из года в год «Цементник» (так тогда называлась команда) улучшал свои показатели. В 1965 году семипалатинцы заняли 19-е место, в 1966 — 8-е, в 1967 и 1968 — 4-е места, а в 1969 году — 2-е место. В 1970 году «Цементник» стал победителем Казахстанской зоны класса «Б» и завоевал путевку во вторую группу класса «А».

В 1971 году «Спартак» (под таким названием стала выступать команда, представляя коллектив физкультуры мясоконсервного комбината имени Калинина) добился замечательных результатов. Семипалатинцы заняли первое место в шестой зоне и участвовали, хотя и неудачно, в финальном турнире победителей зон в Сочи.

В 1972 году спартаковцы заняли третье место, в 1973 году — седьмое, а в прошлом сезоне, едва удержавшись в классе «А», оказались на 13-ом месте.

Впервые в календарных матчах на первенство СССР футболисты Семипалатинска и Усть-Каменогорска встретились в 1964 году. Одна игра завершилась вничью — 0:0, в другой победил «Восток» — 3:1. В следующем сезоне оба матча выиграли наши футболисты с одинаковым счетом — 3:2. С 1971 года команды начали встречаться в ранге второй группы класса «А». Одна игра закончилась победой «Востока» — 2:1, другую выиграл «Спартак» — 3:1 (на своем поле).

В 1972 году усть-каменогорцы дома уверенно обыграли спартаковцев — 4:1, а на выезде уступили — 0:1. В 1973 году «Восток» выиграл дома — 2:1, но потерпел поражение в Семипалатинске по пенальти — 0:0 (4:5). Наконец, в прошлом сезоне усть-каменогорцы дома довольствовались ничьей — 1:1, а на выезде снова проиграли — 1:2.

С нынешнего года с командой работает заслуженный тренер Узбекской ССР Евгений Валицкий. Большие изменения произошли и в составе «Спартак». Появились новые игроки — В. Дудник (из «Кривбасса»), Игорь Оганесов, Александр Масесов и Игорь Ремнев (из самаркандского «Спартак»). Александр Галата и Ергин Маметов (из «Андижанца»), Юрий Кудаев из «Аму-Дарьи» и другие.

Начали спартаковцы сезон неплохо, удачно проведя ряд встреч на своем и чужом полях. Но в последних матчах первого круга было несколько срывов даже в играх дома. В Семипалатинске 13 июня спартаковцы победили усть-каменогорцев со счетом 3:2.

Какое бы место ни занимали команды двух соседних областей в турнирной таблице, их встречи всегда проходят в интересной борьбе.

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК»
(Семипалатинск)

«ВОСТОК»
(Усть-Каменогорск)

ВРАТАРИ

Николай Яковлев.
Вячеслав Дудник
Игорь Оганесов

Жорж Радионов
Евгений Клейн

ЗАЩИТНИКИ

Вячеслав Астраханкин
Юрий Фокин
Валерий Журавлев
Сергей Чекаев
Ергин Маметов
Валерий Чечелев

Анатолий Дерябин
Юрий Ананьев
Валентин Седнев
Геннадий Курганов
Олег Романовский

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

Адлет Кашаганов
Александр Галата
Игорь Ремнев
Юрий Кудаев

Садуваш Азимханов
Григорий Сысоев
Игорь Кальчев
Вячеслав Костенко
Александр Шубаренков

НАПАДАЮЩИЕ

Валерий Приведенцев
Сергей Шевченко
Александр Масесов
Евгений Бацких
Геннадий Штромбергер

Сергей Гороховодацкий
Юрий Кохановский
Николай Игамбердыев
Геннадий Луб
Николай Дремов
Владислав Черненко

Старший тренер — заслуженный
тренер Узбекской ССР
Евгений Валицкий.
Тренер Юрий Хакимов.

Старший тренер мастер спорта
Владимир Скулкин.
Тренер мастер спорта
Сергей Квочкин.

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона перед матчем.

10 АВГУСТА ИГРАЮТ:

В Благовещенске — «Амур»—«Чкаловец» (Новосибирск).
Во Владивостоке — «Луч»—«Торпедо» (Томск).
В Хабаровске — СКА — «Автомобилист» (Красноярск).
В Иркутске — «Авиатор» — «Горняк» (Никольский).
В Чите — «Локомотив»—«Орбита» (Кзыл-Орда).
В Улан-Удэ — «Селенга»—«Химик» (Джамбул).
В Павлодаре — «Трактор»—«Шахтер» (Караганда).

ПЯТЬ ИГР НА ВЫЕЗДЕ

Пять встреч «Восток» проведет на чужих полях: 14 августа — в Караганде с «Шахтером», 19 августа — в Никольском с «Горняком», 23 августа — в Целинограде с «Целинником», 27 августа — в Джамбуле с «Химиком» и 31 августа — в Кзыл-Орде с «Орбитой».

Лишь 8 сентября мы увидим игру своей команды. В этот день «Восток» принимает футболистов Томска.

Стадион «ВОСТОК».

Цена 5 коп.